11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.10.2010 00:51:33

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpava: 17.10.2010 19:45:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162534/answer/162818




M&I He KOppPEKTHpYyeM nedeHne 3a04yHo. O0paTuTecht KNMUHUKY AHfpoc (CaHKT-IleTepOypr), K
nokrtopy IlnexanoBy. MoxkeTe cociaThCs Ha MEHSI.



